

## ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ ΔΕΧΘΗΚΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ



Στο Λίβανο με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου αφίχθη η αντιπροσωπεία του Αυτοκρατορικού Ορθοδόξου Παλαιστινιακού Συλλόγου (ΑΟΠΣ) αποτελούμενη από την Αναπληρώτρια Πρόεδρο του ΑΟΠΣ και Διευθύντριας του Κοινωνικού Κέντρου Προστασίας των χριστιανών στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική κα Ελένη Αγκάποβα και ο Διευθυντής του Τομέα Νεολαίας του ΑΟΠΣ κ. Παύλος Καρούχιν.

Στις 22 Φεβρουαρίου την αντιπροσωπεία δέχθηκε στην κατοικία του στο Μπαλαμάντ ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ. Ιωάννης Ι'. Οι εκπρόσωποι του ΑΟΠΣ διαβίβασαν στον Προκαθήμενο της κατά Αντιόχειαν Εκκλησίας ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο διά τις προσπάθειες τις οποίες καταβάλλει διά την προστασία των χριστιανών της Μέσης Ανατολής.

Επίσης ο Μακαριώτατος εξήρε το έργο του Αυτοκρατορικού Ορθοδόξου Παλαιστινιακού Συλλόγου και του Προέδρου αυτού κ. Σ. Στεπάσιν, τονίζοντας την ανάγκη εδραιώσεως σχέσεων με αυτό τον παλαιότερο στη Ρωσική επικράτεια κοινωνικό οργανισμό, τον οποίον, όπως σημείωσε, βλέπουν ως φίλο.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης Ι' αναφέρθηκε στην ανθρωπιστική κατάσταση εν γένει και υπογράμμισε ότι εδώ δεν υπάρχει διάκριση: βοηθούνται τόσο οι χριστιανοί, όσο και οι μουσουλμάνοι.

Έν συνεχεία συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, συμπεριλαμβανομένων και της λήψεως από τον ΑΟΠΣ της ανθρωπιστικής βοήθειας, η οποία παραδίδεται στον οργανισμό προς παράδοση στο Πατριαρχείο Αντιοχείας και της διευρύνσεως του έργου του έν Συρία παραρτήματος του Αυτοκρατορικού Ορθοδόξου Παλαιστινιακού Συλλόγου.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία είχε συνάντηση με τον Πατριάρχη Μαρωνιτών Μπεςάρα Μπούτρος αρ-Ραΐ στην κατοικία του στο Μχερκ. Κατά τη συνάντηση εθίγησαν θέματα ανθρωπιστικού χαρακτήρα.

Στη συνάντηση βρέθηκαν ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως και πάσης Ανατολής Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ και ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/49710/>